
06/06/2023

Η Εορτή του Παναγίου Πνεύματος στη Ν. 
Φιλαδέλφεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα κατάνυξη και μεγάλη συμμετοχή 
Πιστών εορτάστηκε η εορτή του Παναγίου και Ζωοποιού 
Πνεύματος στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στη 
Νέα Φιλαδέλφεια.

Στην ακολουθία του Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, με τη 
συμμετοχή κληρικών τόσο της τοπικής Εκκλησίας, όσο και άλλων Ιερών 
Μητροπόλεων. Το παρών έδωσαν ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. 
Ιωάννης Βούρος, Αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, ο Εκπρόσωπος της ΠΑΕ 
ΑΕΚ, Α Αντιπρόεδρος κ. Γεώργιος Κοσμάς, εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων 
και πλήθος πιστών. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ, ο οποίος αναφέρθηκε στα χαρίσματα και στους καρπούς που χορηγεί το 
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«Πνεύμα της Αληθείας», δια του Οποίου αποκτούμε την ενότητα με τον Θεό και 
τον συνάνθρωπο, ευχόμενος προς όλους πλούσια τη χάρη και τον φωτισμό Του.



Διαβάστε επίσης: Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας για τα χαρίσματα που 
χορηγεί το «Πνεύμα της Αληθείας»

Την Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος των Ιερών Ακολουθιών του Όρθρου και της 
θείας λειτουργίας προεξήρχε, κατόπιν προσκλήσεως του Σεβ. Μητροπολίτου Ν. 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, ο Σεβ. Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. 
Θεόκλητος, ο οποίος και κήρυξε τον Θείο Λόγο. τονίζοντας την ανάγκη ενότητας 
των Πιστών κάτω από την Σκέπη του Παναγίου Πνεύματος και στην απομόνωση 
ακραίων στοιχείων που επιδιώκουν την διάσπαση της ενότητας του Σώματος της 
Εκκλησίας.
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Ακολούθησε δοχή στο παρά το στάδιο της ΑΕΚ αναψυκτήριο “Βόσπορος” 
και επίσκεψη στο ιερό Παρεκκλήσιο της του Θεού Αγίας Σοφίας και στο 
στάδιο της ΑΕΚ.





Το απόγευμα της ίδιας ημέρας έγινε η λιτάνευση της Ιερής Εικόνας με την 
συνοδεία της φιλαρμονικής της Ελληνικής Αστυνομίας και παρουσία του Δημάρχου 
Ν. Φιλαδέλφειας- Ν. Χαλκηδόνας κ. Γιάννη Βούρου, Αντιδημάρχων, Μελών του 
Δημοτικού Συμβουλίου, εκπρόσωποι Δημοτικών Παρατάξεων, Μικρασιατικών 
Σωματείων και πλήθους Προσκυνητών.










